% P Fecha:
IES Vicente Aleixandre o
Nombre y Apellidos: [ Grupo:

En todas las actividades propuestas deberds indicar los pasos realizjﬁdq@} péra su resolucion de forma clara 'y
ordenada.

1. Indica el dominio y la imagen de las siguientes funciones:

a) f(x)=vVx—3 b) f(x):7OX+11 c) f(x)Z\/9—~x2 d flx)= 21
Dom (f )=(3,+o] | § Dom;(if);éIR—{—lth)}‘.“1\. o
Im(f)=0,+] Dom (f )=R—| Im(__sf)?f[o,m] Dom (f )=R—{-5,5]

1
Im(f)=R—{70} Im(f)=R—{0}

2. Observa las graficas y estudia: dominio, recorrido, simetria, crecimiento, extremos, periodicidad,

acotacion. /|
a) ’b)
1) Y 1) Y
! /\ ull /\
| ! ot \\/ :
Dom (f)=R Dom (f)=R
Im(f)=[-4.4] Tm(f)=[=44]
Simétrica impar " No tiene simetria- _ |

Creciente:(—4,4) ,
Decreciente : (— 0,—4 ) U ( 4.+ oo)
Maximo absoluto : (4,4)
Minimo absoluto :(—4,—4)
No periddica
Acotadaentre—4y 4

Creciente : (—o0,—5)U(2,6),
Decreciente: (—5,2)U(6,+0) |
Maximoabsoluto: (6,4)
Maximo relativo: (—5,3)

Minimo absoluto:(2,—4)
~ Noperiddica

Acotada entre —4 y4

;‘J // \
3.Sean f(x)=x"-3 y g(x)=2x~1 , escribe la expresion algebraica de: \
a) (fog)(x) , 9) f_](X) \
(fog)(x)=(2x—1)2—3:.4’x2—4x~#:2 £ (x)=Vx+3
b) (gof)(x) d) g_1<x) \\
of )(x)=2(x"=3)-1=2x"-7 . +1 '\
(o8 (x)=2 (~3)- [ =2 -



4. Dada la funciéon f(x)=x" . 5. Dada la funcion  f(x )=x"

a) Represéntala graficamente. a) Represéntala graficamente.
.'i “"\I‘

b) Representa en la misma grafica la funcion b) Repnésqﬁta en la misma grafica la funcion
desplazada 3 unidades hacia arriba. Escribe su des;jlazﬁd@ 2\"«,_\unidades hacia la derecha.
expresion algebraica. Esg?ihé su ‘expresion algebraica.
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6. Representa la siguiente funcion definida a trozos.
Indica su dominio y recorrido. / [ |
f(x)={ X x<l1 P [
|x=2]; x>1 [ ¥
i f - ‘\"
Dom (f )=R I | \ L
Im(f)=[0,+o0) B e O —
L
’ A
N \ \
7. Dada la siguiente funcion, representa su funcion o \
reciproca. / L
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